

خطبہ جمعہ

ہم نے یہی کوشش کرنی ہے کہ دنیا کو اللہ تعالیٰ کی توحید اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے جھنڈے تلے لائیں، یہی تحریک جدید کا بھی مقصد ہے

اس سال جماعتہائے احمدیہ عالمگیر کو تحریک جدید کے مالی نظام میں 14.5 ملین یعنی ایک کروڑ چوں لاکھ پاؤنڈ مالی قربانی پیش کرنے کی توفیق ملی

یہ وصولی گذشتہ سال کے مقابلے میں آٹھ لاکھ بیاسی ہزار پاؤنڈ زیادہ ہے

اللہ تعالیٰ فرماتا ہے میری توجہ حاصل کرنے کیلئے، میری رضا حاصل کرنے کیلئے خالص ہو کر میری رضا کے حصول کیلئے جب خرچ کرو گے تو پھر میرا وعدہ ہے کہ میں تمہارے خوف بھی دور کروں گا، تمہارے غم بھی دور کروں گا، تمہارے لیے سکون قلب کا سامان کروں گا، تمہیں تسلی دوں گا، تمہیں اپنی گود میں لے لوں گا

قربانیاں اللہ تعالیٰ کے ہاں مقبول ہوتی ہیں بشرطیکہ ان قربانیوں کا مقصد اللہ تعالیٰ کی رضا کا حصول ہو

تحریک جدید کے چھیا سیویں سال کے کامیاب اور بابرکت اختتام اور ستا سیویں سال کے آغاز کا اعلان

اس سال تحریک جدید کے تحت مالی قربانی کرنے والے پہلے دس ممالک میں

جرمنی، برطانیہ، امریکہ، کینیڈا، پھر مشرق وسطیٰ کا ایک ملک، بھارت، آسٹریلیا، انڈونیشیا، گھانا اور پھر مشرق وسطیٰ کا ایک اور ملک شامل ہیں

دنیا بھر میں بسنے والے مختلف قومیتوں سے تعلق رکھنے والے احمدی مردوزن اور بچوں

نیز نومبائےین کی بے مثال قربانیوں اور ان کے نتیجے میں ہونے والے الہی افضال کا تذکرہ

موجودہ حالات میں عالم اسلام اور مسلمانوں کیلئے دعاؤں کی تحریک

خطبہ جمعہ سیدنا امیر المؤمنین حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرمودہ 6 نومبر 2020ء بمطابق 6 ربیع الثانی 1399 ہجری شمسی بمقام مسجد مبارک، اسلام آباد، ٹلفورڈ (سرے) یو۔ کے

(خطبہ جمعہ کا یہ متن ادارہ بدر ادارہ الفضل انٹرنیشنل لندن کے شکر یہ کے ساتھ شائع کر رہا ہے)

حلقہ کہیں قربانی میں ہم سے زیادہ بڑھ نہ جائے اور پھر لوگ ہمیں کیا کہیں گے۔ مسابقت کی روح بے شک اچھی چیز ہے لیکن یہ فکر کہ لوگ ہمیں کیا کہیں گے یہ نہیں ہونی چاہیے۔ یہ ہونی چاہیے کہ اللہ تعالیٰ کی نگاہ میں ہم ان سے زیادہ قربانی کرنے والے ٹھہریں پھر تو یہ مسابقت کی روح ہے۔ یا اس لیے چندہ دے رہے ہیں کہ لوگوں کو فخر سے بتائیں کہ میں نے اتنا چندہ دیا ہے یا کبھی کسی اختلاف پر انتظامیہ کو جتلا ہی دیا کہ میں اتنی مالی قربانی کرنے والا ہوں میرا حق بنتا ہے کہ میری فلاں بات مانی جائے یا فلاں سہولت مجھے مہیا کی جائے یا کسی کو یہ خیال آجائے کہ میں اتنی مالی قربانی کر کے خلیفہ وقت یا عہدیداروں کی نظر میں آ جاؤں گا اور میری تعریف ہوگی تو یہ سب باتیں غلط ہیں، بے فائدہ ہیں، فضول ہیں اور قربانی کی روح کے خلاف ہیں بلکہ انہما نقصان کا ذریعہ بنتی ہیں۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ یہ سب باتیں غلط ہیں، میرے راستے میں خرچ کرنا ہے تو پھر صرف اور صرف ایک مقصد ہونا چاہیے کہ میری رضا حاصل کرنی ہے۔ ہاں اللہ تعالیٰ کی رضا حاصل کرنے والے کو اللہ تعالیٰ عزت بھی دیتا ہے لیکن عزت اسے عاجزی اور انکساری میں اور بڑھانے والی ہونی چاہیے بلکہ اس بات پر اسے شرمندگی ہوتی ہے کہ لوگ میری تعریف کریں۔ خلیفہ وقت کی نظر میں آنے کی اگر خواہش ہوتی ہے تو صرف اس لیے کہ میرے لیے وہ دعا کریں اور ایک پختہ تعلق پیدا ہو۔ جس شخص کی بیعت کی ہو قدرتی بات ہے انسان کی خواہش ہوتی ہے کہ اس کی دعاؤں سے بھی حصہ لے۔ اگر خلافت حقہ پر یقین ہے تو ایسی خواہش میں کوئی حرج بھی نہیں ہے لیکن نیت دکھاوانہ ہو بلکہ نیت یہی ہو کہ میں خدا تعالیٰ کی رضا حاصل کروں اور اس قربانی کی وجہ سے خلیفہ وقت میرے لیے دعا کریں کہ میں خدا تعالیٰ کے اور قریب ہو جاؤں اور اللہ تعالیٰ کی رضا حاصل کرنے والا بنوں اور مومنوں کی ایک دوسرے کیلئے دعائیں ہی ہیں جو ایک دوسرے کی روحانی ترقی کا ذریعہ بنتی ہیں۔ پس یہ سوچ بھی اللہ تعالیٰ کی تعلیم کے مطابق ہے۔

اللہ تعالیٰ فرماتا ہے میری توجہ حاصل کرنے کیلئے، میری رضا حاصل کرنے کیلئے، میری رضا کے حصول کیلئے جب خالص ہو کر خرچ کرو گے تو پھر میرا وعدہ ہے کہ میں تمہارے خوف بھی دور کروں گا، تمہارے غم بھی دور کروں گا، تمہارے لیے سکون قلب کا سامان کروں گا، تمہیں تسلی دوں گا، تمہیں اپنی گود میں لے لوں گا۔ یہ سوچ اللہ تعالیٰ کے فضل سے اس گروہ کی ہے جس نے اس زمانے کے امام مسیح موعود اور مہدی معبود اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے غلام صادق کو مانا ہے کہ خدا تعالیٰ کے دین کی خاطر مالی قربانی کرنی ہے۔ اور اللہ تعالیٰ پھر اس مالی قربانی کو بغیر پھل لگائے نہیں چھوڑتا۔ اللہ تعالیٰ کی راہ میں خرچ تو اس لیے کیا کہ اس کی رضا حاصل ہو لیکن اللہ تعالیٰ نے بسا اوقات ساتھ کے ساتھ ہی نواز دیا کبھی مال کی شکل میں کبھی کسی اور انعام کی شکل میں اور اس کی مثالیں آئے دن ہم جماعت میں دیکھتے

أَشْهَدُ أَنْ لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ وَحْدَهُ لَا شَرِيكَ لَهُ وَأَشْهَدُ أَنَّ مُحَمَّدًا عَبْدُهُ وَرَسُولُهُ
أَمَّا بَعْدُ فَأَعُوذُ بِاللَّهِ مِنَ الشَّيْطَانِ الرَّجِيمِ - بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ -
أَلْهَدِيْنَا الصِّرَاطَ الْمُسْتَقِيمَ - صِرَاطَ الَّذِينَ أَنْعَمْتَ عَلَيْهِمْ غَيْرِ الْمَغْضُوبِ عَلَيْهِمْ وَلَا الضَّالِّينَ -
الَّذِينَ يُنْفِقُونَ أَمْوَالَهُم بِاللَّيْلِ وَالنَّهَارِ سِرًّا وَعَلَانِيَةً فَلَهُمْ أَجْرُهُمْ عِنْدَ رَبِّهِمْ وَلَا خَوْفٌ عَلَيْهِمْ وَلَا هُمْ يَحْزَنُونَ (البقرة: 275)

وہ لوگ جو اپنے اموال خرچ کرتے ہیں رات کو بھی اور دن کو بھی، چھپ کر بھی اور کھلے عام بھی، تو ان کیلئے ان کا اجر ان کے رب کے پاس ہے اور ان پر کوئی خوف نہیں ہوگا اور نہ غم کریں گے۔

قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ نے مومنوں کو متعدد جگہ مالی قربانیوں کی طرف توجہ دلائی ہے۔ اس آیت میں بھی ہم نے دیکھا مومنوں کی اس خصوصیت کا ذکر فرمایا ہے کہ مومن اللہ تعالیٰ کی راہ میں رات دن خرچ کرتے رہتے ہیں اور یہ خرچ ان کا چھپ کر بھی ہوتا ہے اور دکھا کر بھی ہوتا ہے اور اللہ تعالیٰ کے نزدیک یہ دونوں طریق قبولیت کا درجہ پاتے ہیں یعنی مخفی خرچ بھی اور ظاہر خرچ بھی کیونکہ اللہ تعالیٰ نے دوسری جگہ فرمایا کہ ان مومنوں کی اللہ تعالیٰ کی راہ میں خرچ کرنے کی نیت اللہ تعالیٰ کی رضا حاصل کرنا ہوتی ہے جیسا کہ فرماتا ہے وَمَا تُنْفِقُونَ إِلَّا ابْتِغَاءَ وَجْهِ اللَّهِ (البقرة: 273) یعنی اللہ کی رضا کے حصول کیلئے وہ خرچ کرتے ہیں اور اللہ کی رضا کے حصول کے علاوہ کبھی خرچ ہی نہیں کرتے یعنی ان کا مقصد ہی اللہ تعالیٰ کی رضا ہوتا ہے۔ پس ایک حقیقی مومن کی یہی نشانی ہے کہ وہ نیکیاں، بجا لائے۔ اللہ تعالیٰ کی راہ میں اپنے پاکیزہ مال سے خرچ کرے۔ دن اور رات نیکیاں، بجالانے کی فکر ہو۔ کبھی ظاہر کر کے نیکی کرے، کبھی چھپ کر نیکی کرے۔ کبھی ظاہر طور پر مالی قربانی کرے، کبھی چھپ کر مالی قربانی کرے۔ یہ قربانیاں اللہ تعالیٰ کے ہاں مقبول ہوتی ہیں بشرطیکہ ان قربانیوں کا مقصد اللہ تعالیٰ کی رضا کا حصول ہو۔ اگر صرف دکھاوے کی قربانیاں ہیں تو پھر ایسی قربانیاں اللہ تعالیٰ کے ہاں قبولیت کا درجہ نہیں پاتیں۔ یہ قربانیاں ان دکھاوے کی قربانیاں کرنے والوں کے منہ پر ماری جاتی ہیں۔ پس یہ ہے وہ روح جس کو سامنے رکھ کر ایک مومن کو قربانی کرنی چاہیے اور یہ ہے وہ روح جس کو سامنے رکھتے ہوئے افراد جماعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے مالی قربانیاں کرتے ہیں۔ اگر یہ روح نہیں تو ہماری قربانیاں بے فائدہ ہیں اور رائیگاں جانے والی ہیں اگر یہ قربانیاں اس غرض کیلئے ہو رہی ہیں کہ فلاں شخص نے اتنی قربانی کی ہے اور میں نے اس سے زیادہ قربانی کرنی ہے تو بے فائدہ ہے یا فلاں جماعت یا

آج تک جو خلافت احمدیہ قائم ہے یہ اس بات کا ثبوت ہے کہ خدا ایک ہے کیونکہ اللہ تعالیٰ نے دلوں کو ایک ہاتھ پر جمع کیا ہوا ہے

یہ دلوں کو پھیرنا، دلوں کو قابو رکھنا، اطاعت کے جذبے پیدا کرنا یہ خدا تعالیٰ کی خدائی کا ثبوت ہے

ایک مخلص احمدی جب اطاعت کے جذبہ کے ساتھ چھوٹے سے چھوٹے افسر سے لے کر خلیفہ وقت تک کی اطاعت کرتا ہے تو اس کے مد نظر یہ رہنا چاہئے کہ ہم نے اللہ تعالیٰ کی رضا کے حصول کیلئے یہ سب اطاعت کرنی ہے اور جب یہ اطاعت ہوگی تو اس وقت پھر تقویٰ میں بھی بڑھیں گے

یہ خیال ہر نوجوان اور بچے کو رکھنا چاہئے کہ مجھے خدا تعالیٰ دیکھ رہا ہے۔ میں ماں باپ سے چھپ کر، جماعتی عہدیداروں سے چھپ کر کوئی کام کر سکتا ہوں لیکن خدا تعالیٰ کی نظر سے میرا کوئی کام اوجھل نہیں ہے۔ یہ جذبہ ہے جو ہر خادم میں اور ہر طفل میں پیدا ہونا چاہئے۔ اللہ اور اس کے رسول کی اطاعت کی وجہ سے احمدی ایک ہاتھ پر جمع ہیں ورنہ کسی بھی خلیفہ کے پاس کوئی دنیاوی طاقت تو نہیں کہ جس نے اس دنیاوی طاقت سے مختلف قوموں کو، مختلف رنگوں کے لوگوں کو، مختلف نسلوں کو ایک ہاتھ پر جمع کر دیا ہے۔

پس اللہ تعالیٰ کے فضلوں کی جگالی کرتے ہوئے، انہیں بار بار اپنے ذہنوں میں دہراتے ہوئے اس مقصد کی تلاش جاری رکھیں جس سے تقویٰ ترقی کرتا ہے

ایک احمدی کا دل صرف جماعتی معاملات میں ہی نہیں بلکہ ذاتی معاملات میں بھی نفاق سے پاک ہونا چاہئے جو بات وہ کہے سچی کہے، کھری کہے لیکن اس کے ساتھ ہی دوسروں کے جذبات کا بھی خیال رکھیں

تبلیغ کے میدان میں وسعت کیلئے لا الہ الا اللہ کے مفہوم کو بھی سمجھنا ہوگا اور ”مُحَمَّدٌ رَسُوْلُ اللّٰہِ“ کے مفہوم کو بھی سمجھنا ہوگا اور ان راستوں کو اختیار کرنے کیلئے قرآن، حدیث اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتب جو قرآن اور حدیث کی ہی تشریح ہیں ان کو پڑھنے اور سمجھنے کی طرف بھی توجہ پیدا کرنی ہوگی

آئیں اور یہ عہد کریں کہ ہم نے خدا تعالیٰ کے قرب کے حصول کیلئے ہر ممکن کوشش کرنی ہے۔ اپنی نمازوں کو بھی سجانا ہے۔ اپنے علم کو بھی بڑھانا ہے۔ اپنے عملوں کو بھی چکانا ہے اور ان سب چیزوں کے ساتھ خدا تعالیٰ کے پیغام کو دنیا تک پہنچانا ہے۔ خلافت احمدیہ کی نئی صدی ہمارے نعروں سے نہیں سبھی بلکہ ہماری دعاؤں اور ہمارے عملوں سے سبھی ہے۔

اختتامی خطاب حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز بر موقع سالانہ اجتماع مجلس خدام الاحمدیہ UK (27/ ستمبر 2009ء بمقام اسلام آباد ملٹن روڈ)

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کے زمانے اور آج تک جو خلافت احمدیہ قائم ہے یہ اس بات کا ثبوت ہے کہ خدا ایک ہے۔ کیونکہ اللہ تعالیٰ نے دلوں کو ایک ہاتھ پر جمع کیا ہوا ہے۔ جسم تو خریدے جاسکتے ہیں لیکن دل نہیں خریدے جاسکتے اور قربانیاں کرنے والے دل نہیں خریدے جاسکتے۔ پس یہ ایک بڑی بات ہے اور نہ صرف جماعت احمدیہ کے حق میں ایک بہت بڑا ثبوت ہے بلکہ اللہ تعالیٰ کی ذات اور وجود ہونے کا بھی ثبوت ہے۔ کیونکہ یہ خدا تعالیٰ کی ذات ہی ہے جس نے جماعت کو ایک رکھا ہے اور پھر خلافت کے فیصلے میں خدا تعالیٰ برکت بھی عطا فرماتا ہے اور جیسا کہ میں نے کہا جماعت احمدیہ کے ہر فرد جماعت کا ایک جذبہ ہے اور اس کی وجہ سے ہے کہ اس نے اللہ تعالیٰ کی رضا حاصل کرنی ہے۔ وہ خلافت کے نظام کی وجہ سے تمام نچلے نظام جو ہیں، تنظیمیں جو ہیں ان کی اطاعت کرتے چلے جاتے ہیں۔ پس یہ دلوں کو پھیرنا، دلوں کو قابو رکھنا، اطاعت کے جذبات پیدا کرنا یہ خدا تعالیٰ کی خدائی کا ثبوت ہے۔ لیکن ہمیشہ یاد رکھیں کہ اطاعت کے مضمون کی وسعت کو ہر نوجوان نے، ہر بچے نے اپنے سامنے رکھنا ہے۔ صرف چھوٹے موٹے کاموں میں اطاعت نہیں کر دینی۔

خدام الاحمدیہ نے زور لگایا کہ اجتماع کیلئے حاضری بڑھانی ہے تو یہ اطاعت نہیں۔ اجلاسات پہ آنا ہے تو یہ اطاعت نہیں ہوگئی۔ وقتی جذبہ کے تحت کسی قسم کی مالی

آج ہمیں ہر جگہ نظر آتے ہیں۔ پھر حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے بعد خلافت کے ذریعے سے بھی اللہ تعالیٰ نے یہ خوبصورتی پیدا فرمائی ہے اور پھر یہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی صداقت کا اور آپ کے اللہ تعالیٰ کی طرف سے ہونے کا ایک بہت بڑا ثبوت ہے۔ علاوہ اسکے کہ ہم جو باقی مسلمان مخالفین ہیں ان کو کیا جواب دیتے ہیں کہ ہماری جو یہ ترقی ہے اور کائی اور جماعت ہے یہ اس بات کا ثبوت ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام خدا تعالیٰ کی طرف سے اس زمانہ کی اصلاح کیلئے بھیجے گئے ہیں۔ اس کے علاوہ یہ اللہ تعالیٰ کے موجود ہونے کا اللہ تعالیٰ کی ذات کا بھی ثبوت ہے کہ خدا ہے۔ خدا کو نہ ماننے والے کہتے ہیں کہ خدا کا کیا ثبوت ہے؟ ایک احمدی کیلئے اس کا بہت بڑا ثبوت یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ نے دلوں کو پھیر کر ایک ہاتھ پر جمع کیا ہوا ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا زمانہ تھا تو غیر کہتے تھے کہ یہ شخص ایسا ہے کہ اس کی زبان میں جادو ہے۔ اس کی تقریروں میں ایک جادو بھرا ہوا ہے۔ اس کی باتوں میں ایک سحر ہے۔ آپ کی وفات کے بعد پھر اللہ تعالیٰ نے ثابت کیا کہ جو جادو بھرا گیا ہے یہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے ہے اور یہ آئندہ بھی قائم رہے گا۔ خلافت احمدیہ جس کی آپ نے پہلے سے ہمیں اطلاع دے دی تھی، قائم ہوگی اور پھر اللہ تعالیٰ کے فضل سے خوف امن میں بدلتا چلا جائے گا۔

حضرت خلیفۃ المسیح الاول کے زمانے میں اور پھر

خاصہ ہوتا ہے کہ ان کے اوپر جو بھی نگران مقرر کیا جائے، جو بھی امیر مقرر کیا جائے، اس سے مکمل تعاون کرتے ہوئے اس کے کام کو آگے بڑھاتے چلے جاتے ہیں کیونکہ یہ کسی شخص کا کام نہیں۔ ہماری جماعت میں شخصیت پرستی نہیں۔ تمام جماعت اور افراد جماعت بچے مرد اور عورتیں اس لئے کام کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ کی رضا کو حاصل کرنا ہے۔ لہذا ان کو جو فکر تھی وہ نا تجربہ کاری کی وجہ سے تھی۔ اور وقت نے ثابت کر دیا کہ ان کی فکر غلط تھی اور اللہ تعالیٰ نے ان کی تمام فکروں کو دور فرمایا اور بڑی کامیابی سے خدام الاحمدیہ نے گزشتہ سالوں سے بڑھ کر اس سال اپنے پروگرام سرانجام دئے۔ یہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی جماعت کی خوبصورتی ہے۔ یہ اس بات کا ثبوت ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو اللہ تعالیٰ نے اپنی خاص تائیدات اور نصرت کے ساتھ بھیجا ہے۔ جو وعدے آپ سے کئے تھے ان کو آج تک پورا کرتا چلا جا رہا ہے اور مزید میں بتاؤں کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے خود فرمایا ہے کہ اللہ تعالیٰ کی یہ تائیدات کیوں میرے ساتھ ہیں۔ فرماتے ہیں کہ ”اس وقت دنیا بھر میں ایک ہی مذہبی جماعت ہے جو اپنا امام رکھتی ہے ورنہ تمام دوسری جماعتیں شخصی ہیں۔ ان کا کوئی پیشوا نہیں۔ آپس میں قُلُوْہُمْ بَہْمُ شَیْءٍ کا مصداق بن رہے ہیں“ (المشعر: 15) (ملفوظات جلد پنجم، صفحہ 220، مطبوعہ ربوہ) وہ بانگ بلند دعوے کرتے ہیں کہ ہم ایک ہیں لیکن ان کے دل پھٹے ہوئے ہیں اور اسکے نظارے

تشدید، تعوذ اور سورۃ فاتحہ کی تلاوت کے بعد حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا: الحمد للہ کہ آج ہمارا خدام الاحمدیہ UK کا سالانہ اجتماع اپنے اختتام کو پہنچا ہے۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے حاضری جیسا کہ صدر صاحب نے رپورٹ میں بھی پیش کیا ہے گزشتہ سال سے تقریباً ساڑھے تین سو سے زائد تھی۔ یہ اس بات کا ثبوت ہے کہ ہمارا ہر قدم ترقی کی طرف اٹھتا ہے اور اٹھنا چاہیے اور یہی آگے بڑھنے والی اور ترقی کرنے والی قوموں کی نشانی ہے۔ اس لئے ہمیشہ یاد رکھیں کہ آج جو حاضری یہاں اجتماع میں ہے آئندہ سال اس سے بہر حال بہتر ہونی چاہئے انشاء اللہ تعالیٰ اور اگر کوشش اور دعا سے کام لیں گے تو اللہ تعالیٰ آپ کے ہر کام میں برکت عطا فرماتا چلا جائے گا۔

اللہ تعالیٰ کے فضل سے خدام الاحمدیہ نے اس سال یہ بھی ثابت کیا ہے کہ جو بھی اس کا صدر مقرر کر دیا جائے وہ کامل اطاعت کے ساتھ اس کے ساتھ تعاون کرتے ہیں۔ اس کی فرمانبرداری کرتے ہیں۔ اس کے پروگراموں پر عمل پیرا ہونے کی کوشش کرتے ہیں اور اس کے کاموں کو آگے بڑھاتے ہیں اور یہ بھی اللہ تعالیٰ کی جماعت احمدیہ کے ساتھ ایک خاص تائید ہے۔ صدر صاحب کو جب گزشتہ سال صدر بنایا گیا، میں نے ان کی صدر بننے کی منظوری دی تو پریشان بھی تھے لیکن اس وقت ان کو یہ اندازہ نہیں تھا کہ جو کام ان کے سپرد کیا گیا ہے یہ کام دنیاوی کام نہیں ہے اور الہی جماعتوں کا یہ

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے عظیم المرتبت بدری صحابی حضرت ابو عبیدہ بن جراح کے اوصاف حمیدہ کا ایمان افرزت کر

اس پر ابو عبیدہ نے فرمایا میں نے رسول اللہ سے سنا ہے کہ خالد بن ولید خدا کی تلواروں میں سے ایک تلوار ہے۔

سوال بیت المقدس کی جنگ کے موقع پر حضرت عمرؓ نے حضرت ابو عبیدہ کو کس حال میں پایا؟

جواب حضور انور نے فرمایا: حضرت عمرؓ حضرت ابو عبیدہ کی قیام گاہ پر تشریف لائے۔ گھر پہنچ کر دیکھا کہ وہاں صرف ایک تلوار، ڈھال، چٹائی اور ایک پیالے کے سوا کچھ نہ تھا۔ حضرت عمرؓ نے فرمایا ابو عبیدہ! کچھ سامان بھی مہیا کر لیتے۔ گھر میں کچھ تو سامان رکھنا چاہئے۔ حضرت ابو عبیدہ نے عرض کی یا امیر المؤمنین! یہ ہمیں آسائش کی طرف مائل کر دے گا۔ اس لیے میں نہیں چاہتا کہ ایسی چیزیں رکھوں۔

سوال طاعون عمواس کسے کہتے ہیں؟

جواب حضور انور نے فرمایا: عَمَوَاس رملہ سے بیت المقدس کے راستے پر چھ میل کے فاصلے پر ایک وادی ہے۔ اسے طاعون عمواس اس لیے کہا جاتا ہے کہ یہاں سے اس مرض کا آغاز ہوا تھا۔ اس مرض سے شام میں لاتعداد اموات ہوئیں۔ بعض کے نزدیک اس سے بچپس ہزار کے قریب اموات ہوئیں۔

سوال آنحضرتؐ نے کن کن لوگوں کو شہید کہا ہے؟

جواب حضور انور نے فرمایا: حضرت ابو عبیدہؓ سے روایت ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ جو طاعون سے مرے وہ شہید ہے۔ جو پیٹ کی بیماری سے مرے وہ شہید ہے۔ جو ڈوب کر مرے وہ شہید ہے اور جو چھت کے گرنے سے دب کر مر جائے وہ شہید ہے۔

سوال حضرت ابو عبیدہ نے اپنی وفات کے وقت کیا وصیت کی؟

جواب حضور انور ایدہ اللہ نے فرمایا: حضرت ابو عبیدہؓ نے وصیت کی کہ نماز کو قائم کرنا۔ زکوٰۃ ادا کرنا۔ رمضان کے روزے رکھنا۔ صدقہ دیتے رہنا۔ حج کرنا۔ عمرہ کرنا۔ ایک دوسرے کو اچھی باتوں کی تاکید کرنا۔ اپنے امراء سے خیر خواہی کرنا۔ انہیں دھوکا نہ دینا۔ دیکھو تمہیں عورتیں تمہارے فرائض سے غافل نہ کر دیں۔ ہر شخص مرے گا۔ عقلمند وہ ہے جو موت کیلئے تیار رہتا ہے اور اس دن کیلئے تیاری کرتا ہے۔

★...★...★

دے دی لیکن اس لڑائی میں ان میں سے اکثر نوجوان شہید ہو گئے۔

سوال حضور انور نے مسلمانوں کے جذبہ ایثار اور قربانی کا کیا واقعہ بیان فرمایا؟

جواب حضور انور نے فرمایا: جنگ کے بعد مسلمانوں نے عکرمہ اور ان کے ساتھیوں کو تلاش کیا تو کیا دیکھا کہ ان میں سے بارہ شدید زخمی ہیں۔ ایک سپاہی ان کے پاس آیا۔ اس نے کہا اے عکرمہ! پانی پی لو۔ عکرمہ نے منہ پھیر کر دیکھا تو پاس ہی حضرت عباسؓ کے بیٹے حضرت فضلؓ زخمی حالت میں تھے۔ عکرمہ نے کہا پہلے انہیں پانی پلا لو۔ وہ حضرت فضلؓ کے پاس گیا۔ انہوں نے اگلے زخمی کی طرف اشارہ کیا۔ وہ اس زخمی کے پاس گیا تو اس نے اگلے زخمی کی طرف اشارہ کیا۔ اس طرح وہ جس سپاہی کے پاس جاتا وہ اسے دوسرے کے پاس بھیج دیتا اور کوئی نہ پیتا جب وہ آخری زخمی کے پاس پہنچا تو وہ فوت ہو چکا تھا۔ وہ وہاں دوسرے کی طرف آیا یہاں تک کہ عکرمہ تک پہنچا مگر وہ سب فوت ہو چکے تھے۔

سوال حضرت ابو عبیدہ نے شام کے لوگوں کے لیے کیا کیا فلاحی کام کیے؟

جواب حضور انور نے فرمایا: حضرت ابو عبیدہ بن جراح نے ان میں عدل و مساوات قائم کیا۔ داخلی امن و سکون بحال کیا۔ ہر ایک کو مذہبی آزادی دی اور اسلامی روح کو جاری کیا کہ تمام لوگ حضرت آدمؑ کی اولاد ہیں اور سب بھائی بھائی ہیں اور ان میں انسان ہونے کے لحاظ سے کوئی فرق نہیں۔

سوال حضور انور نے حضرت ابو عبیدہ اور حضرت خالد بن ولید کی آپسی محبت اور احترام کا کیا واقعہ بیان فرمایا؟

جواب حضور انور نے فرمایا: جب جنگ یرموک میں مسلمانوں کو فتح ہوئی تو حضرت خالد کا لشکر عراق واپس جانے لگا۔ جب حضرت خالد روانہ ہونے لگے تو انہوں نے لوگوں سے مخاطب ہو کر فرمایا کہ تمہیں خوش ہونا چاہیے کہ اس امت کے امین تمہارے والی ہیں یعنی حضرت ابو عبیدہ۔

خطبہ جمعہ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ فرمودہ 9 اکتوبر 2020 بطرز سوال و جواب

بمنظور ری سیدنا حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

سوال حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے جنگ یرموک کی کیا تفصیلات بیان فرمائیں؟

جواب حضور انور نے فرمایا: یرموک شام کے نواحی علاقے میں ایک وادی کا نام ہے۔ اس وجہ سے اس جنگ کا نام جنگ یرموک پڑا۔ 15 ہجری میں شام میں سب سے بڑا معرکہ یرموک کی وادی میں دریائے یرموک کے کنارے ہوا۔ رومی لوگ باہان کی قیادت میں اڑھائی لاکھ کے قریب جنگجو میدان میں لائے جبکہ مسلمانوں کی تعداد تیس ہزار کے قریب تھی جن میں ایک ہزار صحابہ رسولؐ تھے اور ان میں ایک سو کے قریب بدری صحابہ تھے۔

سوال جب مسلمانوں نے عارضی طور پر حمص سے اپنی فوجوں کو واپس بلایا تو وہاں کے عیسائیوں نے ان سے کس محبت کا اظہار کیا؟

جواب حضور انور نے فرمایا: جب مسلمانوں نے عارضی طور پر حمص سے اپنی فوجوں کو واپس بلایا اور وہاں کے عیسائیوں سے کہا کہ چونکہ ہم عارضی طور پر تمہاری حفاظت سے دست کش ہو رہے ہیں لہذا تمہارا جزیہ تمہیں واپس کیا جاتا ہے۔ جب یہ رقم انہیں واپس کی گئی تو عیسائی مسلمانوں کی حقیقت پسندی اور انصاف کی وجہ سے روتے تھے اور گھروں کی چھتوں پر چڑھ کر دعائیں کرتے تھے کہ اے رحم دل مسلمان حکمران! خدا تمہیں پھر واپس لائے۔

سوال مسلمانوں کے حمص سے پیچھے ہٹنے پر رومیوں نے کیا کیا؟

جواب حضور انور نے فرمایا: مسلمانوں کے حمص سے پیچھے ہٹنے کی وجہ سے رومیوں کی ہمت اور بھی بڑھ گئی اور وہ ایک عظیم لشکر کے ساتھ یرموک پہنچ کر مسلمانوں کے مقابلے پر نیمہ زن ہوئے لیکن دل میں وہ مسلمانوں کے جوش ایمانی سے خائف بھی تھے اس لیے صلح کے بھی مستعد تھے، کوشش کر رہے تھے کہ صلح بھی ہو جائے۔

سوال رومیوں نے کس شخص کو مسلمانوں کے پاس قاصد بنا کر بھیجا اور اس کے ساتھ کیا واقعہ پیش آیا؟

جواب حضور انور نے فرمایا: رومیوں کے سپہ سالار باہان نے جارج نامی رومی قاصد کو اسلامی لشکر کی طرف بھیجا۔ جب وہ اسلامی لشکر میں پہنچا تو مسلمان مغرب کی نماز ادا کر رہے تھے۔ اس نے مسلمانوں کو خشوع و خضوع اور خدا کے سامنے سجدہ ریز ہوتے دیکھا تو بہت متاثر ہوا۔ وہ حضرت ابو عبیدہؓ کی تبلیغ سے اتنا متاثر ہوا کہ اس نے اسلام قبول کر لیا۔

سوال حضرت ابو عبیدہ نے جنگ سے پہلے مسلمان خواتین سے کیا خطاب کیا؟

جواب حضور انور نے فرمایا: حضرت ابو عبیدہؓ نے مسلمان خواتین کو مخاطب ہو کر فرمایا کہ اے مجاہدات! خیموں کی چوبیس اکھاڑ کر ہاتھوں میں لے لو۔ پتھروں سے اپنی جھولیاں بھر لو اور مسلمانوں کو قتال کی ترغیب دو۔ ان کو کہو آج تمہارا مقابلہ ہے اور تم نے پیٹھ نہیں دکھائی۔ اگر کامیاب ہوتا دیکھو تو اپنی جگہ پر ہی بیٹھی رہنا۔ اگر دیکھو کہ مسلمان پیچھے ہٹ رہے ہیں تو ان کے مونہوں پر چوبیس مارنا اور پتھر برسنا کہ انہیں میدان جنگ میں واپس بھیجنا اور اپنے بچے اوپر اٹھانا اور ان سے کہنا کہ جاؤ اور اپنے اہل و عیال اور اسلام کی خاطر جانیں دو۔

سوال حضرت ابو عبیدہؓ نے اس موقع پر مردوں سے کیا خطاب کیا؟

سوال حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے شرائط بیعت کی دسویں شرط کیا بیان فرمائی؟

جواب حضور انور نے فرمایا: دسویں شرط یہ ہے۔ ”یہ کہ اس عاجز سے عقد اخوت محض اللہ باقر اطاعت در معروف باندہ کر اس پر تا وقت مرگ قائم رہے گا اور اس عقد اخوت میں ایسا اعلیٰ درجہ کا ہوگا کہ اس کی نظیر دنیوی رشتوں اور تعلقوں اور تمام خادمانہ حالتوں میں پائی نہ جاتی ہو۔“

سوال دسویں شرط بیعت میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ہم سے کیا عہد لیا ہے؟

جواب حضور انور نے فرمایا: اس شرط میں حضرت اقدس مسیح موعودؑ ہم سے اس بات کا عہد لے رہے ہیں کہ گو کہ اس نظام میں شامل ہو کر ایک بھائی چارے کا رشتہ مجھ سے قائم کر رہے ہو لیکن یہاں جو محبت اور بھائی چارے کا رشتہ قائم ہو رہا ہے یہ اس سے بڑھ کر ہے کیونکہ یہاں برابری کا تعلق اور رشتہ قائم نہیں ہو رہا بلکہ تم اقرار کر رہے ہو کہ آنے والے

دسویں شرط بیعت کی روشنی میں طاعت در معروف کی نہایت لطیف تشریح

ہے جو واضح طور پر اللہ تعالیٰ کے احکامات اور شریعت کے احکامات کی خلاف ورزی ہے۔ جگہ جگہ بیٹھ کر کسی کو نظام کے خلاف بولنے کا کوئی حق نہیں۔ تمہارا کام صرف اطاعت کرنا ہے

سوال حضور انور نے معروف اور غیر معروف احکامات کی حقیقت واضح کرنے کے لیے کون سی حدیث پیش کی؟

جواب حضور انور نے فرمایا: آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے ایک لشکر روانہ فرمایا اور اس پر ایک شخص کو حاکم مقرر کیا۔ اس شخص نے آگ جلوائی اور اپنے ساتھیوں کو حکم دیا کہ آگ میں کود جائیں۔ بعض لوگوں نے اس کی بات نہ مانی اور کہا کہ ہم تو آگ سے بچنے کے لئے مسلمان ہوئے ہیں۔ لیکن کچھ افراد آگ میں کودنے کے لئے تیار ہو گئے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو جب اس بات کا علم ہوا تو آپ نے فرمایا کہ اگر یہ لوگ اس میں کود جاتے تو ہمیشہ آگ میں ہی رہتے۔ نیز فرمایا: اللہ تعالیٰ کی نافرمانی کے رنگ میں کوئی اطاعت واجب نہیں۔ اطاعت صرف معروف امور میں ضروری ہے۔

سوال حضور انور نے حضرت خالد بن ولید کا اطاعت کا کیا

خطبہ جمعہ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ فرمودہ 19 ستمبر 2003 بطرز سوال و جواب

بمنظور ری سیدنا حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

سوال حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے شرائط

سوال بیعت میں شامل ہونے کے بعد ہم پر کیا ذمہ داری عائد ہوتی ہے؟

جواب حضور انور نے فرمایا: جب تم بیعت میں شامل ہو گئے ہو اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی جماعت کے نظام میں شامل ہو گئے ہو تو پھر تم نے اپنا سب کچھ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو دے دیا اور اب تمہیں صرف ان کے احکامات کی پیروی کرنی ہے، ان کی تعلیم کی پیروی کرنی ہے۔ اور آپ کے بعد چونکہ نظام خلافت قائم ہے اس لئے خلیفہ وقت کے احکامات کی، ہدایات کی پیروی کرنا تمہارا کام ہے۔

سوال نظام جماعت اور معروف، غیر معروف کے متعلق حضور انور نے کیا نصیحت فرمائی؟

جواب حضور انور نے فرمایا: خود بخود معروف اور غیر معروف فیصلوں کی تعریف میں نہ پڑیں۔ غیر معروف وہ

مسئل نمبر 10177: میں رخسانہ پروین زوجہ مکرم عطاء الحق قاضی صاحب، قوم احمدی مسلمان پیشہ ملازمت عمر 33 سال پیدائشی احمدی، ساکن حلقہ نور ڈاکخانہ قادیان ضلع گورداسپور صوبہ پنجاب، بنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 22 جولائی 2020ء وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان بھارت ہوگی۔ خاکسار کی اس وقت جائیداد مندرجہ ذیل ہے۔ زیور طلائی: ایک جوڑی کانٹے 4.880 گرام، ایک انگوٹھی 3.780 گرام، ایک لائنگ 0.340 گرام (22 کیرمیٹ) زیور نقرئی: ایک سیٹ 74 گرام، حق مہر - 15,000 روپے بدمہ خاندن۔ میرا گزارہ آمدن ملازمت ماہوار - 4235 روپے ہے۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام 1/16 اور ماہوار آمد پر 1/10 حصہ تازلیست حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ قادیان، بھارت کو ادا کرتی رہوں گی اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کروں تو اس کی بھی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتی رہوں گی اور میری یہ وصیت اس پر بھی حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے نافذ کی جائے۔

گواہ: عطاء الحق قاضی الامتہ: رخسانہ پروین گواہ: عبدالمناف

مسئل نمبر 10178: میں فرزناہ پروین بنت مکرم محمد اخلاق صاحب، قوم احمدی مسلمان پیشہ خانہ داری عمر 31 سال پیدائشی احمدی، ساکن حلقہ نور ڈاکخانہ قادیان ضلع گورداسپور صوبہ پنجاب، بنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 22 جولائی 2020ء وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان بھارت ہوگی۔ خاکسار کی اس وقت کوئی جائیداد نہیں ہے۔ میرا گزارہ آمدن از جیب خرچ سالانہ - 5000 روپے ہے۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام 1/16 اور ماہوار آمد پر 1/10 حصہ تازلیست حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ قادیان، بھارت کو ادا کرتی رہوں گی اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کروں تو اس کی بھی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتی رہوں گی اور میری یہ وصیت اس پر بھی حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے نافذ کی جائے۔

گواہ: فضل احمد العبد: اظہر معشوق الامتہ: فرزناہ پروین گواہ: عبدالمناف

مسئل نمبر 10179: میں اظہر معشوق ولد مکرم عاشق تھوٹن صاحب، قوم احمدی مسلمان طالب علم عمر 17 سال پیدائشی احمدی، ساکن آشواس ڈاکخانہ کالانی ضلع کنور صوبہ کیرالہ، بنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 3 اکتوبر 2020ء وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان بھارت ہوگی۔ خاکسار کی اس وقت کوئی جائیداد نہیں ہے۔ میرا گزارہ آمدن از جیب خرچ ماہوار - 200 روپے ہے۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام 1/16 اور ماہوار آمد پر 1/10 حصہ تازلیست حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ قادیان، بھارت کو ادا کرتا رہوں گا اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کروں تو اس کی بھی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتی رہوں گا اور میری یہ وصیت اس پر بھی حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے نافذ کی جائے۔

گواہ: فضل احمد العبد: اظہر معشوق گواہ: عاشق تھوٹن

گرے ہوئے اور ذلیل ہوتے ہیں کہ انسانیت کو ان سے شرم آتی ہے۔ ان کی یہ جرات محض اس وجہ سے ہے کہ اس وقت عیسائیوں کو حکومت حاصل ہے اور ان کو یہ شرم بھی نہیں آتی کہ جب مسلمان دنیا پر حاکم تھے اور مسیحیوں کا اس سے بھی پتلا حال تھا کہ جو اس وقت مسلمانوں کا مسیحیوں کے مقابل پر ہے اس وقت بھی مسلمانوں نے یسوع ناصری کے بارہ میں سخت الفاظ کبھی استعمال نہیں کئے مسلمانوں نے ہزار سال تک مسیحی ممالک پر حکومت کر کے ان کے سردار کی جس عزت کا اظہار کیا کاش مسیحی لوگ دو تین سو سال کی حکومت پر ایسے مغرور نہ ہو جاتے کہ اس نبیوں کے سردار پر اس طرح درندوں کی طرح حملے کرتے اور مسلمانوں کے اس احسان کا کچھ تو خیال کرتے کہ انہوں نے یسوع کے خلاف کبھی جارحانہ قدم نہیں اٹھایا ورنہ حق یہ ہے کہ مسلمان یسوع کی نسبت اس سے بہت زیادہ کہہ سکتے ہیں جو مسیحی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی نسبت کہتے ہیں۔

(تفسیر کبیر، جلد 1 صفحہ 252؛ مطبوعہ قادیان 2010)

بقیہ تفسیر کبیر از صفحہ نمبر 1

ہے کہ قرآن کریم کی سورتوں میں جنت میں عورتوں کا ذکر کثرت سے اور زیادہ جوش سے کیا گیا ہے لیکن مدنی سورتوں میں صرف دو دفعہ اور نہایت مختصر الفاظ میں جو یہ ہیں کہ مومنوں کو جنت میں پاک بیویاں ملیں گی ذکر کیا گیا ہے اس سے (نعوذ باللہ من ذالک) یہ نتیجہ نکلتا ہے کہ چونکہ مکہ میں آپ کی صرف ایک بیوی تھی اور وہ بھی عمر میں بڑی اس لئے محمد صاحب (رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم) کو عورتوں کا خیال زیادہ آتا تھا مگر مدینہ میں چونکہ یہ خواہش پوری ہو گئی اور کئی جوان بیویاں مل گئیں یہ خیال کم ہو گیا۔

سروہلم نے جو اعتراض کیا ہے میں سمجھتا ہوں کہ قرآنی آئینہ میں اپنا منہ دیکھا ہے اور رپورٹڈ وہیری نے پادریوں کے روایتی تعصب کو قائم کیا ہے۔ مجھے تعجب آتا ہے کہ یہ لوگ تعلیم یافتہ کہلاتے ہوئے اور تہذیب کا دعویٰ کرتے ہوئے کروڑوں انسانوں کے پیشواؤں پر قیاسی باتوں کی بناء پر کس طرح حملہ کر دیتے ہیں حالانکہ خود ان لوگوں کے اخلاق اس قدر

وصایا منظوری سے قبل اس لیے شائع کی جاتی ہیں کہ اگر کسی صاحب کو کسی وصیت پر کوئی اعتراض ہو تو وہ تاریخ اشاعت سے ایک ماہ کے اندر دفتر ہذا کو مطلع کرے۔ (یکٹرٹی رہنمائی مقبرہ قادیان)

مسئل نمبر 10171: میں عمران احمد خان ولد مکرم فرقان احمد خان صاحب، قوم احمدی مسلمان پیشہ تجارت عمر 43 سال پیدائشی احمدی، ساکن محلہ دارالانوار شمالی (نزد آسٹریلیا گیسٹ ہاؤس) ڈاکخانہ قادیان ضلع گورداسپور صوبہ پنجاب، بنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 22 ستمبر 2020ء وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان بھارت ہوگی۔ خاکسار کی اس وقت جائیداد مندرجہ ذیل ہے۔ مکان 5 رملہ زمین پر مشتمل بمقام قادیان۔ میرا گزارہ آمدن از تجارت ماہوار - 16000 روپے ہے۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام 1/16 اور ماہوار آمد پر 1/10 حصہ تازلیست حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ قادیان، بھارت کو ادا کرتا رہوں گا اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کروں تو اس کی بھی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتی رہوں گا اور میری یہ وصیت اس پر بھی حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے نافذ کی جائے۔

گواہ: ناصر احمد خادم العبد: عمران احمد خان گواہ: سید فرقان علی

مسئل نمبر 10172: میں سعدیہ حمید بنت مکرم عبدالحمید قمر صاحب، قوم احمدی مسلمان طالب علم عمر 23 سال پیدائشی احمدی، ساکن بیت الحمد کالونی ڈاکخانہ قادیان ضلع گورداسپور صوبہ پنجاب، بنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 3 اکتوبر 2020ء وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان بھارت ہوگی۔ خاکسار کی اس وقت کوئی جائیداد نہیں ہے۔ میرا گزارہ آمدن از جیب خرچ ماہوار - 500 روپے ہے۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام 1/16 اور ماہوار آمد پر 1/10 حصہ تازلیست حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ قادیان، بھارت کو ادا کرتی رہوں گی اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کروں تو اس کی بھی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتی رہوں گی اور میری یہ وصیت اس پر بھی حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے نافذ کی جائے۔

گواہ: شیراز احمد الامتہ: سعدیہ حمید گواہ: بشیر الدین

مسئل نمبر 10173: میں عارفہ قمر بنت مکرم عبدالحمید قمر صاحب، قوم احمدی مسلمان طالب علم عمر 20 سال پیدائشی احمدی، ساکن بیت الحمد کالونی ڈاکخانہ قادیان ضلع گورداسپور صوبہ پنجاب، بنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 3 اکتوبر 2020ء وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان بھارت ہوگی۔ خاکسار کی اس وقت کوئی جائیداد نہیں ہے۔ میرا گزارہ آمدن از جیب خرچ ماہوار - 500 روپے ہے۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام 1/16 اور ماہوار آمد پر 1/10 حصہ تازلیست حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ قادیان، بھارت کو ادا کرتی رہوں گی اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کروں تو اس کی بھی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتی رہوں گی اور میری یہ وصیت اس پر بھی حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے نافذ کی جائے۔

گواہ: شیراز احمد الامتہ: عارفہ قمر گواہ: بشیر الدین

مسئل نمبر 10174: میں سمیلہ شکیل بنت مکرم عبدالشکیل صاحب، قوم احمدی مسلمان طالب علم عمر 21 سال پیدائشی احمدی، ساکن العافیت ہاؤس ڈاکخانہ کوڈیا تھور ضلع کالیکٹ صوبہ کیرالہ، بنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 7 ستمبر 2020ء وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان بھارت ہوگی۔ خاکسار کی اس وقت کوئی جائیداد نہیں ہے۔ میرا گزارہ آمدن از جیب خرچ ماہوار - 300 روپے ہے۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام 1/16 اور ماہوار آمد پر 1/10 حصہ تازلیست حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ قادیان، بھارت کو ادا کرتی رہوں گی اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کروں تو اس کی بھی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتی رہوں گی اور میری یہ وصیت اس پر بھی حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے نافذ کی جائے۔

گواہ: ہانیہ شکیل الامتہ: سمیلہ شکیل گواہ: ہدایت اللہ خان ثقفی

مسئل نمبر 10175: میں ایس ایم فاطمہ زوجہ مکرم مولوی کے محمد سلیم صاحب معلم سلسلہ، قوم احمدی مسلمان پیشہ خانہ داری عمر 40 سال پیدائشی احمدی، ساکن ایس ایم فاطمہ (کوماچیری ہاؤس) ڈاکخانہ تھیرو ویزم کنو ضلع الالور صوبہ کیرالہ، بنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 1 اکتوبر 2020ء وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان بھارت ہوگی۔ خاکسار کی اس وقت جائیداد مندرجہ ذیل ہے۔ زیور طلائی 64 گرام 22 کیرمیٹ بصورت حق مہر۔ میرا گزارہ آمدن از جیب خرچ ماہوار - 500 روپے ہے۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام 1/16 اور ماہوار آمد پر 1/10 حصہ تازلیست حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ قادیان، بھارت کو ادا کرتی رہوں گی اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کروں تو اس کی بھی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتی رہوں گی اور میری یہ وصیت اس پر بھی حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے نافذ کی جائے۔

گواہ: محمد سلیم خادم سلسلہ الامتہ: ایس ایم فاطمہ گواہ: عبد السلام معلم سلسلہ

مسئل نمبر 10176: میں بشری سمیرا بنت مکرم منیر احمد مالاباری صاحب، قوم احمدی مسلمان طالب علم عمر 25 سال پیدائشی احمدی، ساکن حلقہ ناصر آباد ڈاکخانہ قادیان ضلع گورداسپور صوبہ پنجاب، بنگائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 10 اکتوبر 2020ء وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان بھارت ہوگی۔ خاکسار کی اس وقت کوئی جائیداد نہیں ہے۔ میرا گزارہ آمدن از جیب خرچ ماہوار - 500 روپے ہے۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام 1/16 اور ماہوار آمد پر 1/10 حصہ تازلیست حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ قادیان، بھارت کو ادا کرتی رہوں گی اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کروں تو اس کی بھی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتی رہوں گی اور میری یہ وصیت اس پر بھی حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے نافذ کی جائے۔

گواہ: بشری سمیرا الامتہ: بشری سمیرا گواہ: بشیر الدین

GRIP HOME
PROPERTY MANAGEMENT

طالب دعا
Mohammed Anwarullah
Managing Partner
+91-9980932695

#4, Delhi Naranappa Street
R.S. Palya, Kammanahalli
Main Road, Bangalore - 560033
E-Mail : anwar@griphome.com
www.griphome.com

EDITOR MANSOOR AHMAD Mobile. : +91 82830 58886 e-mail : badrqadian@rediffmail.com website : www.akhbarbadrqadian.in www.alislam.org/badr	REGISTERED WITH THE REGISTRAR OF THE NEWSPAPERS FOR INDIA AT NO RN 61/57 ہفت روزہ بدر قادیان Weekly BADAR Qadian Distt. Gurdaspur (Pb.) INDIA Qadian - 143516 Postal Reg. No. GDP/001/2019-22 Vol. 69 Thursday 26 - November - 2020 Issue. 48	MANAGER SHAIKH MUJAHID AHMAD Mobile : +91 99153 79255 e-mail: managerbadrqnd@gmail.com
---	---	---

ANNUAL SUBSCRIPTION : Rs.700/- (Per Issue : Rs.11/-) By Air : 50 Pounds or 80 US Dollars - 60 Euro (WEIGHT : 50 -100 Gms/Issue)

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے عظیم المرتبت بدری صحابہ کرام حضرت عوف بن حارث اور حضرت ابویوب انصاری کے اوصاف حمیدہ کا ایمان افرزت کردہ

خلاصہ خطبہ جمعہ سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرمودہ 20 نومبر 2020ء بمقام مسجد مبارک، اسلام آباد (برطانیہ)

حضرت ابویوب کا فضل و کمال اس قدر مسلم تھا کہ خود صحابہ ان سے مسائل دریافت کرتے تھے۔ حضرت ابن عباس، ابن عمر، براء بن عازب، انس بن مالک، ابو امامہ زید بن خالد جہنی، وغیرہ جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے تربیت یافتہ تھے حضرت ابویوب کے فیض سے بے نیاز نہیں تھے۔ تابعین میں سعید بن مسیب، عمرو بن زبیر، سالم بن عبد اللہ، عطاء بن یسار، عطاء بن یزید لیشی، ابوسلمی، عبد الرحمن بن ابی لیلی بڑے پائے کے لوگ ہیں تاہم وہ حضرت ابویوب کے ارادت مندوں میں داخل تھے۔ جب حضرت ابویوب انصاری کی وفات کا وقت قریب آیا تو انہوں نے لوگوں سے کہا کہ میں تم سے ایک حدیث بیان کروں گا جو میں نے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سے سنی ہے۔ اگر میری وفات قریب نہ ہوتی تو میں اسے بیان نہ کرتا۔ میں نے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو فرماتے سنا کہ جو اس حالت میں مرا کہ اس نے اللہ کے ساتھ کسی کو بھی شریک نہ ٹھہرایا ہو تو وہ جنت میں داخل ہو گیا۔

حضرت ابویوب انصاری غزوہ بدر میں شریک ہوئے آپ مسلمانوں کی کسی لڑائی میں پیچھے نہیں رہے اگر ایک وقت میں دو مختلف جنگیں ہو رہی ہوتیں تو کسی نہ کسی جنگ میں لازمی شامل ہوتے تھے۔ ایک جنگ میں حضرت ابویوب بیمار ہو گئے۔ لشکر پر یزید بن معاویہ امیر تھا وہ ان کے پاس آیا اور پوچھا کہ آپ کی کوئی ضرورت ہو تو بیان کریں۔ انہوں نے کہا کہ میری ضرورت یہ ہے کہ جب میں مرجاؤں تو مجھے سوار کرنا پھر جہاں تک گنجائش ملے دشمن کے ملک میں لے جانا اور وہاں دفن کر دینا اور واپس آ جانا۔ جب حضرت ابویوب کی وفات ہو گئی تو اس نے انہیں سوار کیا اور جہاں تک گنجائش ملی وہ دشمن کے ملک میں لے گیا اور انہیں دفن کیا پھر واپس آ گیا۔

حضرت ابویوب انصاری رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد اپنی وفات تک جہاد سے چٹے رہے۔ ایک روایت میں ہے کہ باون ہجری میں قسطنطنیہ کی جنگ میں آپ کی وفات ہوئی۔ یزید بن معاویہ نے ان کی نماز جنازہ پڑھائی۔ حضرت ابویوب انصاری کا مزار ترکی کے شہر استنبول میں ہے۔ ترکی کے اکثر لوگ سکون قلب کیلئے یہاں حاضر ہوتے ہیں۔

حضور انور نے فرمایا: اب بدری صحابہ کا ذکر تو ختم ہو گیا لیکن چاروں خلفاء کا انشاء اللہ بیان کروں گا۔ بعدہ حضور انور نے مکرم عبدالحی منڈل صاحب معلم سلسلہ انڈیا، مکرم سراج الاسلام صاحب معلم سلسلہ مرشد آباد (انڈیا)، مکرم شاہد احمد خان پاشا صاحب ابن حضرت نواب امتہ الحفیظ بیگم صاحبہ اور مکرم سید مسعود احمد شاہ صاحب (بو کے) کا ذکر خیر فرمایا اور فرمایا کہ نمازوں کے بعد ان کی نماز جنازہ غائب بھی پڑھاؤں گا۔

☆.....☆.....☆.....

ایوب گنہا تات یحفظنی کہ اے اللہ ابویوب کی حفاظت فرما جس طرح اس نے پوری رات میری حفاظت کرتے ہوئے گزاری۔

حضرت سعید بن مسیب بیان کرتے ہیں کہ ایک دفعہ حضرت ابویوب نے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی ریش مبارک میں کوئی چیز تنکا وغیرہ دیکھا تو انہوں نے اسے آپ سے الگ کر دیا۔ اس پر نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ ابویوب سے اللہ وہ چیز دور کرے جسے وہ ناپسند کرتا ہے۔ آپ نے فرمایا اے ابویوب تمہیں تکلیف نہ پہنچے۔

حضرت ابویوب جب بصرہ گئے تو حضرت ابن عباس کے ہاں قیام کیا۔ حضرت ابن عباس نے ان کیلئے اپنا گھر خالی کیا اور کہا میں آپ کے ساتھ ضرور ویسا ہی سلوک کروں گا جیسا آپ نے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ کیا تھا۔ حضرت ابن عباس نے اپنے اہل خانہ کو حکم دیا تو وہ باہر چلے گئے اور حضرت ابویوب رضی اللہ عنہ سے کہا گھر میں جو کچھ ہے وہ سب آپ کا ہے اور انہوں نے اپنا الگ انتظام کر لیا۔

ایک روایت میں ہے کہ مروان جب مدینہ کا گورنر تھا تو ایک روز اس نے ایک شخص کو دیکھا جس نے اپنا چہرہ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی قبر پر لگا ہوا تھا۔ مروان نے کہا کیا تم جانتے ہو کہ تم کیا کر رہے ہو؟ یہ شرک ہے۔ مروان نے دیکھا کہ وہ حضرت ابویوب انصاری ہیں۔ انہوں نے جواب دیا کہ ہاں میں رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے پاس آیا ہوں ان پتھروں کے پاس نہیں آیا۔ حضور انور نے فرمایا: مطلب یہ تھا کہ میں محبت و عشق کی وجہ سے جھکا ہوا ہوں پتھروں کو سجدہ نہیں کر رہا اللہ تعالیٰ کی وحدانیت میرے دل میں ہے شرک نہیں ہے۔

ایک روایت میں ہے کہ حضرت ابویوب بیان کرتے ہیں کہ میں نے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو فرماتے ہوئے سنا کہ جس نے ماں اور اسکے بیٹے کے درمیان جدائی ڈالی تو اللہ تعالیٰ اسکے اور اسکے پیاروں کے درمیان قیامت کے دن جدائی ڈال دے گا۔

حضرت ابویوب انصاری بیان کرتے ہیں کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ میری امت اس وقت تک خیر پر باقی رہے گی یا یہ فرمایا کہ فطرت پر قائم رہے گی جب تک وہ مغرب میں تاخیر نہ کریں۔ یعنی پہلے وقت میں مغرب کی نماز پڑھنی چاہئے۔ ابواصل سے مروی ہے کہ میں حضرت ابویوب انصاری سے ملا انہوں نے مجھ سے مصافحہ کیا اور دیکھا کہ میرے ناخن بہت لمبے ہیں تو انہوں نے کہا کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا تم میں سے کوئی آسمان کی خبروں کے متعلق سوال کرتا ہے اور وہ اپنے ناخن اس طرح لمبے رکھتا ہے جیسے پرندوں کے ناخن ہوتے ہیں۔ ان میں گندگی اور میل کچیل اکٹھی ہو جاتی ہے اس لئے ناخن کاٹ کر رکھا کرو۔

خدمت کیلئے حاضر ہے۔ آپ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا گھر جاؤ اور ہمارے لئے کوئی کمرہ تیار کرو۔ ابویوب کا مکان دو منزلہ تھا۔ انہوں نے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کیلئے اوپر کی منزل تجویز کی مگر آپ صلی اللہ علیہ وسلم نے اس خیال سے کہ ملنے والوں کو تکلیف ہوگی نجی منزل پسند فرمائی۔ انصار کو رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی ذات سے جو شدید محبت پیدا ہو گئی تھی اس کا مظاہرہ اس موقع پر بھی ہوا۔ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے اصرار پر حضرت ابویوب مان تو گئے کہ آپ صلی اللہ علیہ وسلم نجی منزل میں ٹھہریں لیکن ساری رات میاں بیوی اس خیال سے جاگتے رہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم ان کے نیچے سو رہے ہیں پھر وہ کس طرح اس بے ادبی کے مرتکب ہو سکتے ہیں کہ وہ چھت کے اوپر سوئیں۔ یہ محبت کا ایک اظہار تھا۔ رات کو ایک برتن پانی کا گر گیا تو اس خیال سے کہ چھت کے نیچے پانی نہ ٹپک پڑے حضرت ابویوب نے دوڑ کر اپنا لحاف اس پانی پر ڈال کر پانی کی رطوبت کو خشک کیا۔ صبح کے وقت پھر وہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت میں حاضر ہوئے اور سارے حالات عرض کئے جس پر رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے اوپر جانا منظور فرمایا۔

روایت میں ہے کہ ایک رات حضرت ابویوب بیدار ہوئے اور کہا ہم رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے سر کے اوپر چلتے ہیں پس وہ ایک طرف ہٹ گئے اور ایک کونے میں رات گزاری پھر انہوں نے نبی صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت میں عرض کیا تو نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا نچلے حصہ میں زیادہ سہولت ہے انہوں نے کہا میں اس چھت پر نہیں رہ سکتا جس کے نیچے آپ ہوں۔ اس پر نبی صلی اللہ علیہ وسلم اوپر منتقل ہو گئے اور حضرت ابویوب نیچے۔ وہ نبی صلی اللہ علیہ وسلم کیلئے کھانا بناتے تھے اور جب وہ کھانا رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی طرف سے ان کے پاس واپس لایا جاتا تو وہیں سے کھاتے جہاں سے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے کھایا تھا۔ انہوں نے ایک دفعہ آپ کیلئے کھانا تیار کیا جس میں بسن تھا آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے کھانا نہیں کھا یا تو حضرت ابویوب گھبرا گئے اور آپ صلی اللہ علیہ وسلم کی طرف اوپر گئے اور پوچھا کہ کیا بسن حرام ہے۔ نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا نہیں لیکن میں اسے ناپسند کرتا ہوں۔ اس پر ابویوب انصاری نے کہا جس کو آپ ناپسند کرتے ہیں میں اس کو ناپسند کرتا ہوں۔

حضرت ابویوب انصاری کو رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ غزوہ بدر غزوہ احد اور غزوہ خندق سمیت تمام غزوات میں شامل ہونے کی سعادت نصیب ہوئی۔ ایک موقع پر حضرت ابویوب انصاری آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے خیمہ کے باہر نکلے تو رات پہرہ دیتے رہے جب آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو اس کا علم ہوا تو آپ نے حضرت ابویوب انصاری کے حق میں دعا فرمائی کہ اللہمَّ احْفَظْ أَبَا

تشد، تعوذ اور سورۃ فاتحہ کی تلاوت کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا: آج جن صحابی کا پہلے ذکر ہو گا ان کا نام ہے حضرت عوف بن حارث بن رفاعہ انصاری۔ آپ کا تعلق انصار کے قبیلہ بنو نجار سے تھا۔ حضرت معاذ اور حضرت معوذ حضرت عوف کے بھائی تھے۔ حضرت عوف انصار کے ان چھ افراد میں شامل تھے جنہوں نے سب سے پہلے مکہ آ کر بیعت کی۔ آپ بیعت عقبہ میں بھی شامل تھے۔ جب آپ نے اسلام قبول کیا تو حضرت اسعد بن زرارہ اور حضرت عمارہ بن حزم کے ساتھ مل کر بنو مالک بن نجار کے بت توڑے۔ غزوہ بدر کے دن جب جنگ جاری تھی تو حضرت عوف بن حارث نے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سے پوچھا یا رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اللہ تعالیٰ اپنے بندے کی کس بات سے زیادہ خوش ہوتا ہے تو رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا اس بات سے کہ اس کا ہاتھ جنگ میں مصروف ہو اور زرہ کے بغیر بے خوف لڑ رہا ہو۔ اس پر حضرت عوف بن عفران نے اپنی زرہ اتاری اور آگے بڑھ کر لڑنا شروع کر دیا یہاں تک کہ شہید ہو گئے۔

اگلے صحابی جن کا ذکر ہے وہ ہیں حضرت ابویوب انصاری۔ حضرت ابویوب انصاری کا تعلق انصار کے قبیلہ خزرج کی شاخ بنو نجار سے تھا۔ حضرت ابویوب انصاری کو عقبہ ثانیہ کے موقع پر ستر انصار کے ہمراہ بیعت کرنے کی سعادت نصیب ہوئی۔ جب رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم ہجرت کر کے مدینہ تشریف لائے تو آپ مسجد نبوی اور اپنے گھروں کی تعمیر تک حضرت ابویوب انصاری کے گھر میں قیام فرما رہے۔

حضرت مصلح موعود رضی اللہ عنہ فرماتے ہیں: جب آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم مدینہ میں داخل ہوئے ہر شخص کی یہ خواہش تھی کہ آپ اسکے گھر میں ٹھہریں جس جس گلی میں سے آپ کی اونٹنی گزرتی تھی اس گلی کے خاندان اپنے گھروں کے آگے کھڑے ہو کر رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا استقبال کرتے تھے اور کہتے تھے یا رسول اللہ یہ ہمارا گھر ہے اور یہ ہمارا مال ہے اور یہ ہماری جائیں ہیں جو آپ کی خدمت کیلئے حاضر ہیں یا رسول اللہ ہم آپ کی حفاظت کرنے کے قابل ہیں آپ ہمارے ہی پاس ٹھہریں۔ بعض لوگ جوش میں آگے بڑھتے اور آپ کی اونٹنی کی باگ پکڑ لیتے تاکہ آپ کو اپنے گھر میں اترا لیں مگر آپ صلی اللہ علیہ وسلم ہر ایک کو یہی جواب دیتے کہ میری اونٹنی کو چھوڑ دو یہ آج خدا تعالیٰ کی طرف سے مامور ہے یہ وہیں کھڑی ہوگی جہاں خدا تعالیٰ کا منشاء ہوگا آخر مدینہ کے ایک سرے پر بنو نجار کے یتیموں کی ایک زمین کے پاس جا کر اونٹنی ٹھہر گئی۔ آپ نے اس جگہ پر مسجد اور اپنے مکانات بنانے کا فیصلہ کیا۔ اسکے بعد آپ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا سب سے قریب گھر کس کا ہے۔ ابویوب انصاری آگے بڑھے اور کہا یا رسول اللہ میرا گھر سب سے قریب ہے اور آپ کی